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ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

З початком повномасштабного вторгнення на нашу землю окупантів основна увага 
державних і громадських інституцій була сфокусована на обороні країни. Разом з тим, ми 
забули про енергетичні безпеку, яку ми так і не змогли забезпечити впродовж останнього 
десятиріччя.

Заради справедливості слід зазначити, що досвід впровадження проектів 
енергоефективності в Україні вже є, і це результат діяльності ОСББ та програм 
термомодернізації житла. Черкащина активно приймала участь у реалізації енергоефективних 
заходів у рамках програми «Теплі кредити», а також дуже активно співпрацює по програмі 
Фонду енергоефективності України «Енергодім». Саме ця програма і стала переломною 
точкою відліку нового етапу впровадження житлової реформи.

Продумана та деталізована процедура, інколи важка але, в той же час, досить 
раціональна та вигідна для усіх сторін процесу показала свою «боєздатність» навіть в умовах 
війни. І це не дивно, адже результати впроваджених проектів більш ні показові та сприяють 
участі в дій програмі все більшої кількості будинків.

Варто сказати, що навіть в таких умовах Фонд не полишив свої зобов’язання та 
продовжує реалізацію раніше розпочатих проектів. Будинки завершують утеплення та 
готуються до зими. І це ще раз доводить -  такий механізм має право на життя навіть зараз.

Хочемо зазначити, що навіть до повномасштабної війни співвласники 
багатоквартирних будинків не могли забезпечити самотужки повного фінансування усіх 
заходів з реалізації комплексного проекту енергомодернізації багатоквартирного будинку. 
Через те, що частина співвласників виїхала за кордон (жінки і діти), а чоловіки служать в ЗСУ 
платіжна спроможність співвласників погіршилась. Також вплинуло підвищення цін на 
продукти та комунальні послуги, яке тисне на усі вразливі верстви населення більшість з якого 
це пенсіонери.



Єдиним правильним виходом з цієї ситуації, продовженням впровадження 
енергоефективності в житловому секторі України та скорочення споживання енергоносіїв які 
Держава у значній мірі субсидіює з державного бюджету є використання пільгового 
державного кредитування для ОСББ. Раніше кредитування здійснювалось через такі державні 
банки як Приватбанк, Укргазбанк та Ощадбанк. Одночасно використовуючи міську програму 
підтримки ОСББ співвласники могли отримати погашення відсотків по кредиту (не менше 
одного року).

Виклю чно за умови пільгового кредитування зі сторони Держави та підтримки 
місцевих програм допомоги’ О С ББ можливо заверш ити численні комплексні проекти 
енергомодернізації як і співвласники розпочали ще до повномасш табної війни по всій 
країні, а також  збільш ити кількість та якість таких комплексних енергофективних 
рішень в житловому секторі України. Не дивлячись на повномасш табну війну Україна 
має вже зараз проводити ш видкі реформи у сфері енергоефективності житлового 
сектору.

У зв’язку з цим просимо Вас про наступне:
1) забезпечити у повному обсязі фінансування з державного бюджету статутного 

капіталу Фонду енергоефективності, уможлививши його системну діяльність згідно 
з домовленістю з Європейським Союзом;

2) протягом місяця розробити та прийняти державну програму здешевлення 
банківських кредитів для об’єднань багатоквартирних будинків (ОСББ), які 
приймають участь в програмі Фонду енергоефективності «ЕнергоДім»;

3) протягом місяця внести зміни до програми Фонду енергоефективності «ЕнергоДім» 
уможлививши надання для ОСББ грантів наперед (авансування) на виконання 
проектів енергомодернізації багатоквартирних будинків.

4) переглянути розмір грантової допомоги по програмі Фонду енергоефективності 
«ЕнергоДім» збільшивши її хоча б до 70% від загальної суми проекту.

Враховуючи високі ризики, що цей опалю вальний сезон може стати одним з 
найважчих, то У С І дії щодо поліпш ення ситуації з енергоефективністго у житловому 
секторі У країни варто робити терміново не відкладаю чи на потім. Д айте українцям  шанс 
зменшити енергетичне навантаж ення і це позитивно вплине на підвищ ення стійкості 
енергетичної системи наш ої країни.

Слава Україні! 

З повагою, В. Г. Друмашко

депутат ЧМР


